
Steinwandklamm, Schneeberg, Ötschergraben
Alpesi kalandozások Pünkösdkor: szurdoktúrák, vízcsobogás, csúcstúra.

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

A Keleti-Alpok legszebb szurdoktúrái és a Schneeberg fantasztikus panorámája egy programra fűzve,
válaszd a hegyek látványát és a tiszta klímájú, csodás szurdokvölgyeket Pünkösdkor!Ez a programunk a
Hohe Wand - Rax via ferrata utunkkal párhuzamosan halad, egy autóbusszal utazunk, és a napi túráink is
hasonló térségekbe vezetnek - más-más utakon.

1.nap - Budapest, Myrafälle, Steinwandklamm
Találkozó 6.15-kor a XI ker. Pázmány Péter sétány és a Magyar Tudósok krt. sarkán levő parkolónál (az
ELTE új épületei mellett, a Petőfi-hídtól 3 percre, az A38 hajó magasságában). Indulás 6.30 órakor. Az M1
autópályán utazunk Ausztria irányába, s várhatóan jó 5 órás utazást követően érjük el az Alsó-Ausztria
egyik legszebb és leghíresebb vízeséséhez vezető túra kiindulópontját. A Myra patak folyását követve
kezdjük vadregényes túránkat. Jól kiépített és könnyen járható úton haladunk egy szurdok gyomrában, hol
a patak bal, hol pedig a jobb oldalán haladva gyorsan elérjük az első meseszép vízeséseket és
sziklamedencéket. Miután kigyönyörködtük magunkat a magasról zúgó víz látványában, egy meredek,
kaptatós, de biztonságos útvonalon felkapaszkodunk a már messziről megcsodált sziklafok, a Hausstein
csúcsára is. Innen leereszkedve egy erdei úton túrázunk tovább következő szurdokunkhoz, a
Steinwandklamm-hoz. A szurdokban folyó patak mentén folytatjuk a túránkat, lépcsők és létrák
segítségével kapaszkodva egyre feljebb a hatalmas sziklafalak között. A túra csúcspontját kétségtelenül az
a közel 20 méteres vaslétra jelenti, melyen át a Wildschützenloch apró barlangjához jutunk. Az izgalom
garantált! (Akik esetleg ettől a létrától megrettennek, azok számára kerülőút lehetséges!) Kitartó emelkedés
után végül elérjük a Türkenloch-ot, egy másik barlangot, melyen keresztülvisz az útunk. Befelé egyre
sötétebb lesz, de nem kell megijedni, nem zsákutca. Miután újra kiértünk a fénybe, a sziklafal mentén még
felmászhatunk a szikla tetejére, ahol véget ér a szurdok. Innen rövid séta csak a közeli vadászfogadó, ahol
egy meleg leves, avagy jól megérdemelt bécsi szeletek, és kupa sörök mellett próbálunk megnyugodni.
Végül a már ismerős úton térünk vissza buszunkhoz, majd friss élményekkel feltöltődve indulunk tovább
szállásunkra, ahol két éjszakát töltünk. (Menetidő: 4-5 óra, táv: 13 kilométer, szint: 500 méter fel / 500
méter lel)

2.nap - Weichtalklamm, Schneeberg: Klosterwappen (2076 m)

Ma reggel korán indulunk útnak, s buszunkkal rövid utazás után meg is érkezünk a Schneeberg déli
oldalában húzódó, rendkívül látványos Weichtal-szurdok bejáratához, ahonnan mai túránk indul. Meredek
sziklafalakkal határolt, néhol rendkívül keskenyre összeszűkülő szurdok mélyén, a patakmeder mentén
kapaszkodunk egyre feljebb, ahol haladásunkat láncokkal és vaslétrákkal biztosított szakaszok segítik. Jó
két óra kapaszkodás után a Jakobsquelle-forrásánál érünk ki a völgyből, innen meredek erdei ösvényen
folytatjuk utunkat a Kienthaler-menedékházig (1380 m). Itt megpihenünk, majd tovább folytatjuk a
kapaszkodást, s ha az időjárás megengedi, meg sem állunk a Schneeberg csúcsáig, a Klosterwappen
2076 méteres magasságban égbe meredő hatalmas csúcskeresztjéig. Visszaúton a Kienthaler-
menedékházig a már ismert útvonalon, onnan pedig egy másik úton, a Ferdinand Mayer Weg kitaposott
ösvényen ereszkedünk le buszunkhoz. (Menetidő: 9-10 óra, szintkülönbség: 1600 méter fel / le)
Természetesen a csúcsmászás ki is hagyható, aki szeretné, az a Kienthalerhütte menedékháznál
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bevárhatja a csúcsmászó csapatot. Ebben az esetben a túra nehézsége csak 3 bakancs, a menetidő: 5-6
óra, szintkülönbség: 850 méter fel/le.

3.nap - Ötschergraben, Budapest
Levezetésképpen ma Ausztria egyik legszebb és leghíresebb szurdokvölgyében, az Ötschergrabenben
túrázunk. Szállásunkról indulva jó másfél órás utazást követően érjük el a Wienerbruck településnél
található Ötscher-Tormauer Naturpark bejáratát. Az összekészülődés után megkezdjük vadregényes
túránkat. Jól kiépített és könnyen járható úton haladunk tovább a szurdok gyomrába, hol a patak bal, hol
pedig a jobb oldalán, majd alig negyedórás séta után elérjük az első meseszép vízeséseket. Kisebb-
nagyobb hidakon átkelve csodás fenyvesek közt pár perc után már a Lassingfal-vízesés látványában
gyönyörködhetünk az erre a célra épített pihenőhelyek egyikén. Szűkre szabott sziklakapuk között folytatva
túránkat utunk néhány helyen pár méterrel a patak fölött halad tovább, néhol pedig jól rögzített fapallókon
kelünk át a kristálytiszta és sokszor egészen mélyzöld színű Ötscher-patak felett, amelyben az ember
legszívesebben mártózna egyet. A parkolótól indulva alig másfél-két óra után érjük el a Ötscherhias
turistaházat, ahol egy-egy helyi specialitás, illeve habzó sörök fogyasztása közben élvezhetjük a ház előtt
lezúduló vízesések sokaságát. Egy kis pihenés után elhagyva az Ötschergräben első részét folytatjuk
utunkat a felső szakasz felé, majd egy alig 1 kilométeres séta után elérjük az egész környék talán legszebb
vízesését, a Mirafallt, amely mintegy 80 méteres magasságból zúdul lábunk elé egészen lenyűgöző látványt
nyújtva. Utunk a szurdok oldalában vezet, a patak változatos zúgói és sziklába vájt medencéi mellett, ahol
ha szerencsések vagyunk, könnyen halakat is láthatunk. A Mirafall vízesésétől a már ismerős útvonalon
visszasétálunk az Ötscherhias-menedékházhoz, ahonnan egy erdei ösvényen felkapaszkodva, néhány
kilométeres sétát követően érjük el Erlaufklause megállót, ahol egy romantikus hegyi vasút vár ránk, hogy
visszatérjünk Wienerbruckba, túránk kiindulópontjához. Friss élményekkel feltöltődve indulunk vissza
Budapestre, ahova késő este érkezünk. (Menetidő: 4-5 óra, táv: 12 kilométer, szint: 220 méter le / 250
méter fel)

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
Az utazást autóbusszal, a szállást (preini sportszálló alapszállás árát), a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az étkezést, a belépőket, valamint a biztosítást.

Utazás
autóbusszal.

Létszám
20-28 fő.

Túra nehézsége

Szurdoktúra programunkhoz semmilyen hegymászótudásra nincs szükség, ám túrázási tapasztalatot,
sportos erőnlétet és szédülésmentességet feltételez. Mivel a túraútvonalak néhol meredek ösvények
mentén vagy létrákon, hidakon keresztül vezetnek, a stabil mozgáskoordináció elengedhetetlen. Napi 4-6
órás túrázásra kell számítani, a szintkülönbség általában párszáz méter közötti. Az opcionális Schneeberg
csúcsmászás hosszú, 9-10 órás túra, jelentős szintkülönbséggel, ezért ide a sportos, jó kondíció



elengedhetetlen! Mivel oda-vissza ugyanazon az útvonalon túrázunk, a Schneeberg túrán lehetőség van
arra, hogy aki lazábbra venné a tempót, a csúcsmászókat a Kienthaler menedékháznál bevárja!

Időjárás
Átlagos középhegységi időjárásra kell számítanunk, azonban eső, hirtelen zápor bármikor előfordulhat,
ezért különösen fontos a vízálló ruházat. Napközben 20-25 fok közötti hőmérséklet várható, ami
természetesen a tengerszint feletti magasság, a völgy zártsága és az éppen aktuális időjárási frontok
függvényében változhat. A szurdokokban található vízmennyiség az aktuális, illetve a korábbi napok
időjárása szerint változik.

Felszerelés
Utazótáska vagy hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed azon része, ami az aznapi túrákra nem szükséges)
kis hátizsák (mindazon felszereléssel, vízzel, elemózsiával, amit a napi túrára magunkkal viszünk),
lehetőleg vízálló túrabakancs, kamásli, túraöltözet, jó esőruha, meleg ruha, elemlámpa, kulacs,
egészségügyi ragtapasz, naptej, UV-szűrős napszemüveg, fejfedő. Fontos, hogy jól bejáratott, betört
túrabakancsban gyere. A gyengébb térdízületek kímélése érdekében jó hasznát veheted egy sport
térdvédőnek vagy fáslinak valamint a túrabotnak!

Szállás
A jól megszokott Weichtalhaust 2013-ban bezárt. Ezért új helyre tesszük át bázisunkat. Az alap árban a
preini sportszálló van, ahol a korábbinál sokkal jobb körülmények között pihenhetjük ki a nap fáradalmait
(3-4-7-11 ágyas szobák, zuhanyzók és WC-k a folyosón). Ezek a helyek korlátozottan állnak a
rendelkezésünkre. A második opció az előző szomszédságában lévő monarchia stílusú szálló, kétágyas
szobákkal és reggelivel. Ennek plusz költsége 12 000 Ft/fő. A harmadik extra lehetőség egy igazán
impozáns szálló, kétágyas szobákkal, wellnessel, reggelivel és igazi mászás utáni lazulási lehetőségekkel.
Ennek felára 26 000 Ft/fő.

Higiénia
A csapvíz és a kijelölt források vize fogyasztható. Mindegyik túra során érintünk menedékházakat, de
ajánlott a kulacsodat alaposan feltölteni, hisz órákig túrázunk és a folyadék-lelőhelyek eloszlása nem
egyenletes. Egy-két alapvető orvosságot is érdemes magaddal hoznod: láz- és fájdalomcsillapító,
görcsoldó, hashajtó és székletfogó, megfázás és torokfájás elleni gyógyszer, kálcium pezsgőtabletta,
sebfertőtlenítő és ragtapasz valamint fásli. Kullancsok itt is vannak, esténként és hazatéréskor is ellenőrizni
kell magunkat!

Élelem
A három napra célszerű itthonról néhány szendvicset, gyümölcsöt, a túra közbeni energia-utánpótlás
biztosítására némi nassolnivalót (aszalt gyümölcs, keksz, csokoládé, müzli-szelet) hozni magaddal. A
menedékházakban étkezési lehetőség biztosított. Levesek, egytálételek, sültkolbász 4-6 euro körüli áron
kapható. Reggelire lehet kiadós büféreggelit kérni 6 euro-s áron.

Pénz-ügy
Ausztria hivatalos pénzneme az Euro. Mindenképp készpénzt hozz magaddal! Költőpénznek nagyjából
10.000 Ft-nak megfelelő euro-t ajánlunk, vagy amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően.Belépők:Myrafalle: 2 Euro (csoportosan, 25 fő fölött: 1,6
euro)Steinwandklamm: 2 Euro (csoportosan, 25 fő fölött: 1,6 Euro)Ötschergraben vonat: 3 €Nemzeti Park
belépő: 1,5 €



Vám
Magyar állampolgárok csak érvényes személyi igazolvány (a kártya formátumú!), vagy útlevél szükséges.

Csomag
Célszerű egy kis hátizsákot vinni a napi túrázásokhoz, amibe vizet, elemózsiát, meleg ruhát, esőkabátot
teszünk. A nagy csomagot csak a szállásokra megérkezve tudjuk a buszból kivenni!

Biztosítás
Kötelező!Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo:1350 Ft/fő/túraTop: 1740
Ft/fő/túraTop extra: 2820 Ft/fő/túraBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon
olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

